

相关链接

众说纷纭女强人

“阿尔法女性”独来独往，坚持认为自己与其他女性不同。普通女性不喜欢“阿尔法女性”，而且她们希望自己受欢迎，因此不想成为“阿尔法女性”。

——英国专栏作家波利·汤因比

“阿尔法女性”孤独地生活着，但也许一切都值得。她们不做家务，花钱雇人代劳；她们不结婚，轻视“阿尔法男性”；她们结交朋友，只选“门当户对”或者有利可图者。

——英国小说家费伊·韦尔登

女人貌，男人心。

——英国历史学家乔安娜·伯克

“阿尔法女性”对我是一个极大的鼓舞。我是一名34岁的寡妇，全职工作，只为抚育3个子女。我希望我的2个女儿能成为“阿尔法女性”。

——英国卢顿网民伊夫琳

她们（“阿尔法女性”）证明了女性能够向前进步、取得成就、鼓舞人心，但她们为此付出良多。我希望她们在享受成功的同时，保有健康和快乐的心情。

——美国纽约网民J·摩根

职业孩子难兼顾

据《星期日泰晤士报》6月报道，多数母亲在工作场所遭遇偏见。一边是职业，一边是孩子，都需要时间和精力浇灌。伦敦大学教育学院最近一份调查显示，三分之一大学本科及以上学历的女性表示不要孩子。

事业追求“攀登顶峰” 交友讲究“门当户对”

“阿尔法女性”：漂亮+聪明

阿尔法在希腊字母表中列首位，人们因此用“阿尔法女性”来形容那些容貌姣好、头脑敏锐、事业成功、收入丰厚的女子。这些女性外表光鲜，令人羡慕，但她们也为之付出很多。

个性·共性

“阿尔法女性”大多自信、独立、要强。

“信心是基础。我们必须相信自己能够实现目标，”西多妮·金斯米尔如是说。金斯米尔是 Metro 国际报业集团全球市场部经理，今年7月入选英国月刊《今日管理》评选的“35岁以下35名最佳女性”，即所谓“阿尔法女性”。

现年25岁的艾莉森·库珀曾是一名出色的管理顾问，如今正在攻读工商管理硕士学位。她非常相信自己的能力：“我不必担心自己的未来生活，我知道我能够处理任何事情。”

作为一名电视记者，埃丽卡·范罗斯认为自己最大的优点就是独立，而她的信条正是——自己的事情自己做。

丽贝卡·法勒-霍克利的争强好胜则反映了“阿尔法女性”的另一特点。“我非常好胜，在任何事情上都不喜欢失败。这使我一直有一种紧迫感。”法勒-霍克利5年前加盟欧洲最大的奢侈鞋经销商 Kurt Geiger，如今已是公司创意总监和董事，负责协调公司与古奇、普拉达、马克·雅各布等奢侈品牌的关系。现年35岁的她也是《今日管理》评选的“最佳女性”中的一员。

除了一些共性以外，“阿尔法



“阿尔法女性”外表光鲜、事业成功、收入丰厚

女性”在职场上各有“绝招”。莎阿·瓦斯穆德很善于与“阿尔法男性”打交道。她认为，男性更容易采纳女性的意见，“2个男人面对面，谁也不服谁，结果是一场争执；1个男人和1个女人，则会相互让步，最终形成‘双赢’局面”。

瓦斯穆德现年35岁，从小在加利福尼亚硅谷长大，毕业于伦敦经济学院，之后一直在投资领域工作。她最近的风险投资项目是一项价值1亿美元的网络工程。

工作·生活

人们常说，成功是百分之一的天分加上百分之九十九的勤奋。“阿尔法女性”之所以成为“阿尔

法”，与她们的勤奋分不开。

美国马里兰州房地产投资商洛兰·帕里什一年赚100万美元，但她付出的代价是一周工作60个小时，而且每天必须随身携带笔记本电脑、USB 存储设备和手机。

来自纽约的艾莉森·施瓦茨是美国哥伦比亚广播公司(CBS)的一名制片人，虽然与帕里什在不同行业奋斗，但每周工作时间相同。她总是早早起床，匆匆出门，全身心投入工作，“我的精力使一些人远远落在我后面”。

尽管施瓦茨精力充沛，偶尔也会觉得工作压力大，“有时候，我真希望自己只是一个旁观者”。她努力寻求工作与生活之间的平衡，如

果不需要加班，她通常会去修指甲美容，或者约上好友，一则联络感情，再则享受美食。

所谓人以群分，“阿尔法女性”大多选择同类人作为朋友。帕里什觉得：“这样我们谈论钱财和成功时能更加自如一点，如果与‘贝塔朋友’谈这些话题就会不怎么舒服。”

婚姻·孩子

“阿尔法女性”大多不拒绝婚姻。施瓦茨希望自己未来的伴侣能与她节奏一致。帕里什的丈夫堪称“阿尔法男性”，“我们相互鼓励，相互竞争，共同到达一个新的高度”。

但对于孩子，“阿尔法女性”的看法迥然不同。电视记者范罗斯正值而立之年，拒绝生育孩子。“难以接受这个主意，我把它抛在脑后，”范罗斯说，“它不发生，我才不至于陷入苦海太深。”在一家通讯公司担任市场和通讯部经理的贝弗利·维尔克斯工作繁忙，一周工作65至70小时，现年35岁的她依然认为目前生孩子为时尚早，“我觉得孩子不符合我的生活现状”。

也有一部分“阿尔法女性”则在职场奋斗的同时，勇敢地担当起母亲这个角色。传媒大亨鲁珀特·默多克的女儿莉兹·默多克是一家制造公司执行总裁，同时也是一名妻子和6个孩子的母亲。现年38岁的她虽然身兼数职，依然游刃有余。

她以嘉宾身份出席“35岁以下35名最佳女性”颁奖典礼。默多克坦诚，她曾担心母亲的身份不符合总裁形象，因此不敢在公开场合谈论自己的孩子，直到近2年才解开心结，坦然面对多重身份。黄敏

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

*精于心 简于形

只闻其声，不见其形，享受环绕，就这么简单。

飞利浦 Ambisound™ 回音环绕技术。一个无线的全方位多声道环绕音场，让你置身其中，如临现场。独特的一体化“回音壁”音响设计，省去了家居音响环绕布线的烦恼，使家居环境简洁典雅。

想体验更多，请即登录：www.philips.com.cn

PHILIPS
sense and simplicity™